

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 04.10. 2023

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind numirea administratorului la SC SERVICIU PUBLIC APA CANAL BOTEȘTI SRL;
3. Diverse.

Dl președinte dă citire ordinii de zi. Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și se votează cu 8 voturi pentru și 1 împotriva împotriva în persoana domnului Postelnicu Ion Viorel care motivează votul pe faptul că nu se regăsesc pe ordinea de zi și ce au cerut domnii consilieri. Dna consilier Furtunescu Elena Cristina întreabă pe dna secretar general de ce nu se regăsesc pe ordinea de zi cele solicitate de domnii consilieri iar dna secretar general arată că pe ordinea de zi se introduc proiectele de hotărâre numai dacă sunt însoțite de referatul de aprobare, rapoartele compartimentelor de resort și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și cum nu sunt întocmite referate de aprobare sau proiecte de hotărâre pe care să le poată înregistra ci numai simple adrese sau referate în care se spune vom initia un proiect de hotărâre, eu ca secretar general nu pot să redactez un proiect de hotărâre fără un referat de aprobare din care să reiasă ce se gândește, timp de aproape 3 ani am redactat toate proiectele și avizele, uneori și referatele domnilor consilieri atunci când au venit cu documentele necesare, de exemplu la lumină să se specifice orarul care se dorește, programul timp de vară sau de iarnă, dacă este sursa financiară pentru plata iluminatului pe o perioadă mai mare noaptea, la moară să se specifice care sunt zilele, orele în care se dorește funcționarea morii și după ce inițiatorii elaborează proiectul așa cum îl gândesc dânșii, eu ca secretar general redactez cu mare drag așa cum am făcut-o mereu și cum am făcut și astăzi după cum vedeți avizele și adresele domnilor consilieri care trebuiau să se depună la secretar. Eu vă sprijin mereu așa cum o fac de ani de zile dar cu condiția să știu ce se dorește. Dl Postelnicu Emil Viorel arată că o doamnă a avut o cerere de angajare ca asistent personal și i s-a spus că nu vor domnii consilieri și de ce nu este pusă pe ordinea de zi. Dl primar arată că cererile au fost analizate cu domnii

consilieri, la diverse se analizează și cererea dânzei, din cei analizați de consiliul local doar o singură persoană a venit la angajare.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretar general întreabă dacă mai sunt completări la procesul-verbal sau omisiuni. Nemaifiind completări se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind numirea administratorului la SC SERVICIU PUBLIC APA CANAL BOTEȘTI SRL. și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 3567/02.10.2023, după care dl primar dă citire referatelor de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 48/ 2023 .

Dl președinte arată că domnii consilieri au venit pentru dl Brânzea Amelian-Dorel iar domnul consilier Postelnicu Emil –Viorel întreabă de ce nu s-a putut angaja administrator când s-a încetat celălalt administrator iar dna secretar general precizează că atunci când a ieșit administratorul la pensie a explicat atât domnului primar cât și dumneavoastră că trebuie numit un reprezentant legal al societății ,așa cum dl primar este reprezentantul legal al UAT Boțești așa și dl Brânzea Amelian-Dorel va fi reprezentantul legal al SC SERVICIU PUBLIC APA CANAL BOTEȘTI SRL și atunci nu s-a găsit administrator ca reprezentant legal, acum celălalt reprezentant legal Badea Gheorghe este retras din funcție și numit domnul Brânzea Amelian Dorel pe o perioadă de 3 ani ca reprezentant legal al societății cu puteri depline, se revocă din funcția de reprezentant legal al asociatului unic ,comuna Boțești,persoană juridică de drept public,prin consiliul local Boțești,în cadrul societății SC SERVICIU PUBLIC APA CANAL BOTEȘTI SRL, se descarcă de gestiune domnul Badea Gheorghe și se desemnează ca reprezentant legal cu puteri depline dl Brânzea Amelian Dorel care va semna toate actele societății.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 48 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând Hotărârea nr. 45/ 2023 hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Diverse

La punctul diverse domnul președinte spune că cu acest punct s-a încheiat ședința și consilierii s-au ridicat să plece moment în care dl consilier Nedelcu Marian arată că mai avem un punct pe ordinea de zi -diverse și întreabă de ce nu vor să stea să se discute și celelalte probleme și solicită să se consemneze că domnii consilieri nu au vrut să audă răspunsul la cele solicitate de dânzei .

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

Președinte de ședință ,
Iancu Vasile Cornel

Secretar general ,
Nicoleta Furtunescu